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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 9ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE SERVIÇOS DE INFRAESTRUTURA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 26 DE OUTUBRO DE 2021, TERÇA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 2.

[bookmark: _GoBack]Às dez horas e trinta e nove minutos do dia vinte e seis de outubro de dois mil e vinte e um, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 2, sob a Presidência do Senador Dário Berger, reúne-se a Comissão de Serviços de Infraestrutura com a presença dos Senadores Esperidião Amin, Mecias de Jesus, Luis Carlos Heinze, Giordano, Izalci Lucas, Carlos Viana, Carlos Fávaro, Vanderlan Cardoso, Wellington Fagundes, Chico Rodrigues, Zequinha Marinho, Paulo Rocha, Acir Gurgacz, Alessandro Vieira, Nelsinho Trad e Jorginho Mello. Deixam de comparecer os Senadores Eduardo Braga, Fernando Bezerra Coelho, Eduardo Gomes, Elmano Férrer, Roberto Rocha, Angelo Coronel, Lucas Barreto, Marcos Rogério, Jayme Campos, Jean Paul Prates, Fernando Collor e Weverton. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo aos requerimentos REQ 22/2021 - CI, de autoria Senador Esperidião Amin (PP/SC), REQ 23/2021 - CI, de autoria Senador Dário Berger (MDB/SC), REQ 24/2021 - CI, de autoria Senador Esperidião Amin (PP/SC), REQ 28/2021 - CI, de autoria Senador Dário Berger (MDB/SC), REQ 29/2021 - CI, de autoria Senador Esperidião Amin (PP/SC), e REQ 30/2021 - CI, de autoria Senador Dário Berger (MDB/SC). Finalidade: Discutir sobre a privatização do Porto de Itajaí (SC), especialmente no tópico referente à natureza pública ou privada da Autoridade Portuária. Participantes: Diogo Piloni, Secretário Nacional de Portos e Transportes Aquaviários - Ministério da Infraestrutura; Arthur Luis Pinho de Lima, Diretor-Presidente da Empresa de Planejamento e Logística S.A. (EPL); Martha Seillier, Secretária Especial da Secretaria do Programa de Parcerias de Investimentos; Volnei Morastoni, Prefeito Municipal de Itajaí (SC); Frederico Bussinger, Consultor - Escritório de Projetos da Univali; Adão Paulo Ferreira, Advogado - Escritório de Projetos da Univali; Osvaldo Agripino, Advogado - Escritório de Projetos da Univali; Mário Teixeira, Presidente da Federação Nacional dos Conferentes e Consertadores de Carga e Descarga, Vigias Portuários, Trabalhadores de Bloco, Arrumadores e Amarradores de Navios, nas Atividades Portuárias (FENCCOVIB); Tiago Lima, Vice-Presidente do Conselho Gestor do Instituto Brasil Logística (IBL); Fabio da Veiga, Superintendente do Porto de Itajaí; Libardoni Lauro Claudino Fronza, Prefeito Municipal de Navegantes (SC); Marcelo Werner, Presidente da Câmara Municipal de Itajaí (SC); e Beto Cunha, Vereador do município de Itajaí (SC).  Resultado: Audiência pública interativa realizada. Fazem uso da palavra os Senadores Esperidião Amin, Jorginho Melo, os Deputados Federais Angela Amin e Hélio Costa, o Deputado Estadual Ivan Naatz (SC), o Vereador Thiago Morastoni (Itajaí) e Edinho Bez, da Frente Parlamentar Mista de Logística e Infraestrutura (Frenlogi). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quatorze horas e quarenta e oito minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.



Senador Dário Berger
Presidente da Comissão de Serviços de Infraestrutura



Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2021/10/26
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